

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
01.10.	NED	<b>26. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Kopas (S. radića 61), Ivan, Marija, Martin, Marija i Josip Hrzenjak 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija, Lovro, Ivan, Josip i Martin Bušić 19.00 – sastanak s roditeljima Prvopričenika i Krizmanika *(župna crkva)
02.10.	PON	<b>Sv. Anđeli čuvari</b>	* nema Sv. Mise 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
03.10.	UTO	<i>Sv. Dionizije Areopagit</i>	07.00 + Fabijan Kapić i obit. 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost
04.10.	SRI	<b>Sv. Franjo Asiški</b>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + <b>Marijana, Miljanko i rodit. Franjo</b>
05.10.	ČET	<i>Sv. Mauro</i>	11.15 – Sv. Ispovijed bolesnih po kućama za Prvi Petak 15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + <b>Franjo i Marica Lukić</b> 18.30 – Euharistijsko klanjanje
06.10.	PET	<b>PRVI PETAK</b> <i>Sv. Bruno</i>	17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – <b>KUMULATIVNA: + Ruža Međaković; obit. Brcković i Jarebić; u čast Božjem Milosrđu; Petar Petrićec (1. mj); Vladimir Ivančin (1. mj); Agata i Ivan Ogorelec, obit. Markov, Ogorelec, Harabajza i Šimunić; obit. Kobasić; Ivan Lauš (4. god); Marija Johansson i rodit. Benkek; obit. Šestak; Rozalija i Stjepan Budaj, obit. Čorba; Branko Šestak, obit. Đuranić i Bikešić; Ivan i Ivka Kolert; Vranić Stjepan; Treza, Ivan i obit. Hapavel</b>
07.10.	SUB	<b>PRVA SUBOTA BDM od Krunice</b>	08.30 – Sv. Ispovijed 09.00 – Sv. Krunica i posveta Bezgrešnom Srcu Marijnu <b>Sv. Misa: + Josip Halusek</b> 18.00 – <b>Sv. Misa (Šemovci): + Ivan, Marija i Jakob Botinčan, obit. Kopas</b>
08.10.	NED	<b>27. NEDJELJA KROZ GODINU</b> <b>„Zahvala za Plodove zemlje“</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + <b>Martin i Anica Račan</b> 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + <b>Katica Šimunović (god.), za zdravlje</b>



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 44

godina VII.

### DVOJICA BRAĆE U NAMA

Mt 21,28-32

Na Isusovo pitanje: 'Koji od te dvojice izvrši volju očevu', možemo i mi dati odgovor: Djelovanje je važnije od govorenja. To svi znamo. Odlučujuće je ne ono što se govori prije izbora nego što je učinjeno nakon izbora. Riječi je lako reći, ali učiniti djela puno je teže. Riječi mogu zavarati, prevartiti, obmaniti, djela ne. Zato je važno paziti više na ono što se čini nego na ono što se govori.

Evangelje je uvijek aktualno. Vlade dolaze i odlaze. Evangelje ostaje. Ono ne obrađuje dnevnopolitičke teme. I ne tiče se prije svega drugih, nego mene i tebe, sasvim osobno. Evangelje nije prikladno za stranačko političku borbu koje će uvijek biti. Ono je riječ koja svakoga od nas stavlja pred odluku, bezvremenski vrijedna, i dnevno uvijek nova

Pogledajmo u ogledalo evanđelja na naš vlastiti život. Kojemu od ove dvojice sinova sličiš ti? Sličim ja? Onomu koji odmah kaže "Da, Gospodine?" A nakon toga ništa ne učini. Ili onomu koji otvoreno kaže: "Ja neću?" I tada mu je žao i ipak ide raditi u vinograd.

Komu sam sličniji? Meni Isus danas postavlja pitanje. On postavlja pitanje i političarima koji se natječu za vlast i koji su ljudi kao ti i ja i koji isto tako kao i svatko drugi stoje pred konačnim pitanjima savjesti, kada su u "tahoj sobici" sami pred Bogom.

Evangelje nas uči da ispitamo našu vlastitu savjest. Iako Isus optužuje, on to čini drukčije nego se to čini u obostranim okrivljanjima kakva su ne samo u vremenima borbe za izbore među nama. Isusove oštre riječi žele nas probuditi i istrgnuti iz naših predrasuda: "Carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje!" To kaže Isus onima, koji su sebe držali za osobito dobre i pobožne. Njima kaže on: Vi govorite, ali ne činite! Vi tvrdite da činite volju Božju, ali vaša djela pokazuju sasvim nešto drugo. Bludnice ne mogu tvrditi za sebe da čine volju Božju. Ali kako mnoge od njih imaju pravo kajanje, čine usprkos svoga "zanimanja" više dobra nego vi!

Bludnice su slušale pokorničku propovijed Ivana Krstitelja. Dopustile su da ih ta propovijed dotakne, pokrene, obrati i promijeni njihov život. A što je s vama? Što je s tobom koji sa visoka gledaš na bludnice i čini ti se da si bolji? Ili si taj koji psuje i prezire političare, "carinike" naših dana. Jesi li spreman izmijeniti svoj život i ozbiljnije prihvatiti zapovijedi Božje.

Isus je tada sa svojim odnosom mnoge sablaznio. Ni danas ne bi prošao bolje. On nas sve voli, ali neumoljivo podsjeća na to: Stvar je u djelovanju a ne u lijepim riječima!

U ovom slavlju mi nismo samo pod njegovom riječi, on nas poziva za svoj stol. Na njemu trebamo primiti u kruhu Isusova predanja novog Duha koji nas jača za naše vlastito životno poslanje i za zajedničko poslanje u svijetu. Nedjeljno slavlje ne otpušta nas kao opterećene, nego kao ojačane i odmjerene. To oživljava našu radost u Boga i našu zahvalnost njemu.

## ANĐELI I NEBESKA ANĐEOSKA HIJERARHIJA

Anđeli su, prema katoličkom nauku, **osobna, duhovna bića, konačna i stvorena od Boga**. Oni su **posrednici Božje volje ljudima**. Sam naziv anđeli (heb. *malak*, grč. *angelos*, znači „glasnik“) ne odnosi se na njihovu narav, nego na **službu**. O anđelima se danas malo ili nimalo razmišlja i piše, i čini se kao da su **pali u zaborav**. Pa ipak, čitavo je Sveto pismo prožeto tajanstvenom prisutnošću anđela.

Današnji suvremeni čovjek teško sebi može rasvijetliti svijet anđela, duhovnih bića, koja niti može vidjeti, niti opipati. Sve to dovelo je do današnjeg, **mitskog govora o anđelima**, koji obično proizlazi iz pobožne mašte govornika, često prelazeći okvire vjere ulazeći u dimenzije bajke, koja kao takva **iskrivljuje religioznu spoznaju** vjernika i u suprotnosti je s kršćanskom objavom.

Zbog toga je potrebno **ozbiljno pristupati govoru o anđelima**.

Katekizam Katoličke Crkve ističe kako su **anđeli sluge i vjesnici Božji**, a sam Krist je **središte anđeoskog svijeta**. Zbog toga treba **odbaciti pretjerano štovanje anđela** pripisujući im božansku ulogu. Djevica Marija, presveta Majka Božja, uzdignuta je iznad svih anđela i ljudi, jer „na nebu uzvišena ponad svih svetih i svih anđela“ moli zagovor kod svoga Sina za sve koji joj se utječu.

Anđeli su uvijek bili među nama. Sve tamo od stvaranja svijeta i tijekom cijele povijesti spasenja „anđeli najavljuju izdaleka ili izbliza spasenje i služe ostvarenju spasenjskog nauma: oni zatvaraju raj zemaljski, spašavaju Hagaru, štite Lota, zaustavljaju Abrahamovu ruku, oni vode Božji narod, zakon se saopćuje 'preko anđela', najavljuju rođenje i pozive, oni su uz proroke... i na kraju anđeo Gabriel navješćuje rođenje Preteče i samoga Isusa.

Štovanje anđela u kršćanstvu ima **dugu povijest**, i oni koji ne poznaju dobro svoju vjeru teško dolaze do prave spoznaje o anđelima, a još teže o njima ispravno govore. Suvremeni kršćanski govor o anđelima stoga je najprije **utemeljen na biblijskoj slici i opisu anđela**.

Isus Krist je **uzvišeniji** od svih anđeoskih korova. Zbog toga nauka o anđelima, **angelologija**, nikada nije autonomna nego je uvijek **upućena na Krista**. U **IV. i V. stoljeću** konstituirala se kršćanska angelologija, koja **anđele dijeli na redove i korove**, i kao takva ona su **do danas ostala kao plod tradicije i duhovnosti**. Anđeli su tada **podijeljeni na 9 korova, koji se opet dijele u 3 reda**. Važnu ulogu u tome imala je knjiga **Pseudodionizija Aeropagita** koji je **prvi napravio podjelu anđeoskih redova**.

To su:

- I. **RED – Serafini, Kerubini i Prijestolja**
- II. **RED – Gospodstva, Sile i Vlasti**
- III. **RED – Poglavarstva, Arkandeli i Anđeli**

Podjela anđela na korove i redove uvijek će **ostati diskutabilna**, ali njihovo pojavljivanje u **Svetom pismu jasan je znak duhovnog svijeta**. Nikada nije prekasno da se upoznamo s pravovjernom kršćanskom angelologijom kako bi stekli jasne kriterije i orijentir pred izazovima današnjeg suvremenog društva ali i da bismo znali argumentirano odgovoriti na njih.

Treba znati da **svaki vjernik ima uza se anđela kao pastira i čuvara da ga vodi u život**, te već na zemlji, kršćanski živjeti po vjeri znači sudjelovati u blaženom društvu s anđelima i ljudima sjedinjenim u Bogu. Od djetinjstva pa do smrti **naš je život okružen njihovom zaštitom i zagovorom**.

I oni sasvim sigurno nisu proizvod ljudskih želja.

Ovo kratko promišljanje želi iznova **posvijestiti nadnaravnu prisutnosti anđela u svijetu**, te nas ojačati i prosvijetliti vjerom naše pouzdanje u njihov zagovor i njihovu neprestanu **zaštitničku prisutnost**, dok im se poput djeteta utječemo molitvom: „Anđele, čuvaru mili, svojom snagom me zakrili...“.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, i bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

**MOLBA:** koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.

**MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA:** u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:** pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivam sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

„**40 DANA ZA ŽIVOT**“: Jesenjska kampanja molitvene inicijative „40 dana za život“ u kojoj je uključena i Koprivnica. I ove godine miroljubivo se bdije ispred opće bolnice Tomislav Bardek od 27. rujna do 5. studenog u vremenu od 5:30 - 17:30 sati. Prijavite se u ovu inicijativu.

### OZIVI:

Sakrament Ženidbe žele sklopiti:

**PETAR ZUBANOVIĆ**, iz župe Virje, Mitrovica 70 i **IVONA BAŠIĆ** iz župe Sirač, P. Svačića 15. Vjenčanje će biti 21. listopada 2017. u župnoj crkvi u Siraču. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**DOLAZAK ZBORA I LIMENE GLAZBE IZ ŽUPE VELIKI BUKOVEC:** u nedjelju 01.10.2017. u našu župu dolazi u gost župni zbor i limena glazba iz moje rodne župe Veliki Bukovec. Oni će svirati i pjevati na Sv. Misi.

**HODOČAŠĆE MINISTRANATA U VARAŽDIN:** u subotu, 07.10.2017. ministranti hodočaste u Varaždinsku katedralu povodom proslave 20. godina postojanja Varaždinske Biskupije. Ispred farofa kreće se u 7.30 sati a povratak predviđen iza 14.00 sati. Prijavite se ministranti i sa sobom trebate ponijeti ministrantska odijela.

**50 GODINA REDOVNIČKIH ZAVJETA ČASNE SESTRE ZLATKE MARTINOVIĆ:** iduće nedjelje 08.10.2017. na Sv. Misi u 11.00 sati zahvalit ćemo Bogu za 50 godina svetih redovničkih zavjeta i služenja u redovništvu naše dominikanke s. Zlatke Martinović.

**CARITASOVE SVIJEĆE:** iza sv. mise možete nabaviti po 10 KN. Kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog lista.**

Lauš, Trnovac 36

Gjurtan, Mitrovica 50

Matekov, Lj. Gaja 137

Peršinović, Lj. gaja 161

Pepić, P. Miškine 39

Šignjar, P. Miškine 34

Kuliman, Đ. Sudete 1

Šestak, Novigradska 56

Drmenčić H., Trg S. Radića 8